

April 13, 2005

Webcast Alert: Pilgrim's Pride Corporation Announces Its Second Quarter Earnings Conference Call on the Web

PITTSBURG, Texas, April 13 /PRNewswire-FirstCall/ -- In conjunction with Pilgrim's Pride Corporation's (NYSE: PPC) Second Quarter Earnings Conference Call, you are invited to listen to its conference call that will be broadcast live over the Internet on April 25, 2005 at 10:00 am CDT.

What: Pilgrim's Pride Corporation Second Quarter Earnings Release

When: April 25, 2005 @ 10:00 am CDT

Where: http://phx.corporate-ir.net/phoenix.zhtml?p=irol-

eventDetails&c=68228&eventID=1051215

(Note: Due to length URL may not hyperlink. Please copy and

paste into your browser.)

How: Live over the Internet -- Simply log on to the web at the

address above.

Or, dial-in via telephone at (800) 391-2548 Verbal Passcode

VG495227

Pilgrim's Pride Corporation is the second-largest poultry producer in the United States and Mexico and the largest chicken producer in Puerto Rico. Pilgrim's Pride employs more than 40,000 people and has major operations in Texas, Alabama, Arkansas, Georgia, Kentucky, Louisiana, North Carolina, Pennsylvania, Tennessee, Virginia, West Virginia, Mexico and Puerto Rico, with other facilities in Arizona, California, Iowa, Mississippi, Utah and Wisconsin.

Pilgrim's Pride products are sold to foodservice, retail and frozen entree customers. The Company's primary distribution is through retailers, foodservice distributors and restaurants throughout the United States and Puerto Rico and in the Northern and Central regions of Mexico. For more information, please visit http://www.pilgrimspride.com

(Minimum Requirements to listen to broadcast: The Windows Media Player software, downloadable free from http://www.microsoft.com/windows/windowsmedia/player/download/download.aspx, or the RealPlayer software, downloadable free from http://www.real.com/products/player/index.html, and at least a 28.8 Kbps connection to the Internet.)

SOURCE Pilgrim's Pride Corporation

Media Contact

Cameron Bruett Communications

Phone: +1 970.506.7801 | Email: cameron.bruett@ibssa.com